

清晨与 神同行

“主每早晨提醒，提醒我的耳朵，
使我能听，像受教者一样。”——以赛亚书 50:4

我常常——十分频繁地——思想这些话语。毫无疑问，这些话完美地描述了我们的主耶稣。祂每日与父同行，纯全无疵。可接下来的表述让人醒目，“像受教者一样”指得的是“像那些蒙教训的一样”，就是那些学习的人（参 约 6:45），那些真正的“门徒们”。因此，这里希伯来《圣经》原文是用复数暗指，这也应该是蒙 神所爱的儿女们所应具有的特征。每个人都应该有这种心态，都应该这样甘心乐意地让 神每天早晨提醒他们。这句经文是不是我们自己每日经历的写照呢？深思这个问题是非常重要的！

“每早晨”，指得是，要连续不断的。隔三差五地有灵里的经历，或者是期待某些“特别的聚会”，是不够的。 神可以在信心的危机中赐福，但结果子靠的是“住在主里面”（约 15:5）。我们主的命令是要我们常常遵守祂的道（约 8:31）。我们满有恩典的 神内住在属祂的谦卑人里面，好使祂自己可以常常让谦卑人的灵苏醒（赛 57:15）。 神是信实的。先知耶利米年复一年的连续不断，在《圣经》中被特别提到（耶

25:3)。正是这一点荣耀了我们的天父。

睡觉的恩惠是何等的大啊（诗 127:2）。我们是何等的舒畅，我们睡醒的时候，仍与神同在（诗 139:18）。但这样就够了吗？我们的身体苏醒了，我们的耳朵是否还是半睡半醒？我们是否没能留心听祂的旨意？之后的一节经文，在以赛亚书 50 章中，表明要有顺从：“主、主开通我的耳朵；我并没有违背，也没有退后。”“你们既知道这事，若是去行就有福了”（约 13:17）。我们是否坐下，来领受主的言语（申 33:3），去让经上这因着恩典而赐下的真理成为我们每日生活中又真又活的力量呢？无视《圣经》，生命中就无果子可结。匆忙晚起，无暇顾神，就无法在灵里得益处，无法在灵性上为主所用。除非我们先从主那里听到，否则我们就无法“用言语扶助疲乏的人”。除非我们先听到警戒的话语（结 3:17），否则我们就无法警戒别人。大祭司的耳朵先受膏抹，患大麻风的人也是如此，才能转变成为一位敬拜者（利 8:23；14:14,27）。之后他们的手和脚承接圣职，这样直到永远。基督徒生命的关键在于耳朵。亚当听到耳旁（创 3:17，参 罗 5:19），但主耶稣曾说“祢已经开通我的耳朵”（诗 40:6），圣灵如今在新约中把这解释为“祢曾给我预备了身体”（来 10:5）。是的，一旦有了可听的耳朵，整个身体就都协调了。